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Nota

=W N

Todas as respostas devem ser justificadas.

1. (2 pts) Calcule a integral // xsen (x +y) dA, onde R é a regido da figura abaixo.
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2. (2 pts) Calcule a integral dupla / / ze?’ dxdy.
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3. (2 pts) Use coordenadas polares para determinar o volume do sélido acima do cone z = —y/x2 + 32
e abaixo do disco 22 + y? < 4.

4. (2 pts) Calcule /// y dV, onde FE é a regido do espaco limitada pelos planos x =0, y =0, z =0
E
ex+y+z=1.

5. Seja E a regiao limitada acima pela esfera p = a e abaixo pelo cone ¢ = . Expresse a integral

/// 22 4+ 9% dV em:
E

(a) (2/3 pt) Coordenadas esféricas.
(b) (2/3 pt) Coordenadas cilindricas.

(¢) (2/3 pt) Coordenadas cartesianas.
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